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Maquinaria
CORTACÉSPED ELÉCTRICO 
COMBI-48E 
Motor de 1.600 W. Ancho de corte 
de 46 cm. 6 alturas de corte entre 
25 a 80 mm. Recogedor de 60 litros. 

279,95 €
Ref.: 76120012

STIGACORTACÉSPED ELÉCTRICO 
POWXG6212T
Cortacésped de 1.300 W. Ancho de corte 
máximo de 320 mm. 3 altura de corte entre 
25 mm. y 65 mm. Recogedor de 30 litros, 
el cortacésped puede usarse también sin el 
recogedor. 
Cortabordes de 250 W. Ancho de corte de 
250 mm. Corte con hilo.

99,95 €
Ref.: 16239187

VARO

CORTACÉSPED BATERÍA 
AL1 3420 Li Kit
Un cortacésped de empuje, ligero, potente y 
equipado con dos baterías de iones de litio de 
20 V; con un ancho de corte de 34 cm. Chásis 
de polipropileno, regulación de corte centralizado 
de 6 posiciones 25-75 cm. Recogedor 35 lts.

239,00 €
Ref.: 76120003

ALPINA

CORTACÉSPED BATERÍA 
AL5 4148 Li Kit
Un cortacésped de litio-ion de 48 V; 
con un ancho de corte de 41 cm. 
Chásis de acero, regulación de corte 
centralizado de 6 posiciones 25-65 cm. 
Recogedor 60 lts.

519,00 €
Ref.: 76120005

ALPINA

CORTACÉSPED GASOLINA 
AL4-46SA 
Motor ST 140. Cilindrada 125 cc. Ancho de 
corte de 46 cm. Chásis de acero, regulación 
de corte centralizado 6 posiciones 22-65 cm. 
Recogedor de 60 litros.

319,00 €
Ref.: 76120047

CORTACÉSPED GASOLINA 
AL5-46SA 
Motor OHV AutoChoke. Cilindrada 139 cc. 
Ancho de corte de 46 cm. Chásis de acero, 
regulación de corte centralizado 6 posiciones 
22-65 cm. Recogedor de 60 litros.

389,00 €
Ref.: 76120045

CORTACÉSPED GASOLINA 
AL5-51SAQ 
Motor STIGA OHV. Cilindrada 166 cc. 
Ancho de corte de 51 cm. Chásis de 
acero, regulación de corte centralizado 
6 posiciones 22-80 cm. Recogedor de 
60 litros.

449,00 €
Ref.: 76120021

CORTACÉSPED GASOLINA 
AL5-51SQ 
Motor STIGA OHV. Cilindrada 163 cc. 
Ancho de corte de 51 cm. Chásis de 
acero, regulación de corte centralizado 
6 posiciones 22-80 cm. Recogedor de 
60 litros.

429,95 €
Ref.: 76120022

Regalo 
Cortabordes

ALPINAALPINA

ALPINA ALPINA
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Maquinaria

DESBROZADORA 
BEST 100DPE-V15
Motor eléctrico. Potencia 1.000 W.
Tipo de empuñadura delta.
Tipo de arnés bandolera.
3 funciones en una sola máquina. 
Incluye cabezal de 2 hilos y disco 
de acero.

139,90 €
Ref.: 38233044

GARLAND
DESBROZADORA 
ABR 42 D
Cilindrada 42,7 cc ~ 1,7 CV. 
Ancho de corte 45 cm. Tipo 
de empuñadura doble. Tipo 
de arnés doble. Cabezal de 
hilo de nailon y disco de 
corte.

279,00 €
Ref.: 76120028

ALPINA

DESBROZADORA ELITE 
1021G-V19

279,90 €
Ref.: 38233092

GARLAND
Motor Garland. Cilindrada: 51,6 cc. 
Potencia 2,2 CV. Potencia W: 1600 W. 
Empuñadura doble plegable. Cabezal 
de hilo de nailon de 2 hilos. Disco de 
corte de acero de 3 puntas. Arnés 
Duplo.

MULTIHERRAMIENTAS AMT 20 Li Kit
Herramienta multifunción 2 en 1 de 20 V: para recortar y podar 
en alturas. Con una avanzada batería de iones de 20V (4 Ah). 
Cabezal compacto de poda par motosierras (20 cm) con 
lubricación automática de cadena. Accesorios cortasetos de 
doble cara de 45 cm. con gran espacio entre dientes 18 mm. 
Eje regulable, hasta 4 mts de alcance (persona + herramienta). 
Las cuchillas del cortasetos giran 112º para adaptarse a 
cualquier uso. La batería y el cargador están incluídos.

209,00 €
Ref.: 76120275

ALPINA

CORTABORDES ELÉCTRICO 
XTRIM 365E-V16
Cortabordes 600 W, ancho de corte 32 cm. 
Cabezal de ángulo regulable en 4 posiciones 
rotable 180º.

64,95 €
Ref.: 38278075

GARLAND
CORTABORDES ELÉCTRICO 
POWPG40220
Potencia 650 W, anchura de corte 
32 cm, y un hilo doble de 1,5 mm Ø y 8 
metros de carrete.

89,95 €
Ref.: 16239186

POWER PLUS

PEINADORA CÉSPED ARTIFICIAL 
ROLL&COMB 141E-V19
Ayuda a limpiar el musgo, hojas, agujas de pino 
y otros desechos del césped a la vez que peina 
y eleva el pelo del césped. Ideal para superficies 
de césped artificial hasta 75 m2. Potencia 300 W. 
Longitud 40 cm.

179,90 €
Ref.: 38205048

GARLAND
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RECORTASETOS BATERÍA AHT 20 Li Kit
Batería de iones de litio de 20 V. (compatible con toda la 
gama inalámbrica de 20 V). Cuchillas 70 cm de doble corte, 
capacidad de corte: largo 55 cm, diámetro de corte 18 mm. 
Peso 2,5 kg. El cargador y la batería incluidos.

119,00 €
Ref.: 76120006

ALPINA

RECORTASETOS GASOLINA POWXG2018
Motor 25,4 cc. Cuchillas doble acción cortadas 
con láser de 60 cm. Cortarramas hasta 28 mm.

189,95 €
Ref.: 16239189

POWER PLUS

RECORTASETOS ELÉCTRICO 
452VE-V20
Cortasetos eléctrico de 700W. Asa trasera rotable 
180º con 5 posiciones de 90º a 90º. Longitud de 
cuchilla 66 cm. Separación entre dientes 24 mm.

89,90 €
Ref.: 38205034

GARLAND

SIERRA PÉRTIGA TELESCÓPICA THS 42/18V P4A
720 W. Espada 20 cm. Tiene un alcance de 4 m aprox. Posee un cabezal 
inclinable para cortar fácilmente las ramas tanto en altura como en el suelo.

229,95 €
Ref.: 38203018

GARDENA

MOTOSIERRA APR 25
Motosierra con motor de gasolina 2T, de 25,4 cc y 0,9 kW. 
Espada de 25 cm. Paso de cadena de 3/8”.

199,00 €
Ref.: 76120034

ALPINA

ELECTROSIERRA POWEG10100
Potencia 2.000 W. Espada de 14” y 35 cm. 

99,95 €
Ref.: 16239190

POWER PLUS

SOPLADOR HOJAS ABL 48 Li Kit
Soplador inalámbrico con batería de iones de litio de 48 V 
(2 AH). Velocidad máxima del aire 55 m/s.  Caudal 11,4 m3. 
Ligero 2,6 Kg.

249,00 €
Ref.: 76120011

ALPINASOPLADOR ELÉCTRICO GAS 409XE-V20
Soplador eléctrico de alto rendimiento con turbina axial. Mayor 
eficiencia de soplado y mejor ergonomía que los sopladores de 
turbina radial. Regulación electrónica de velocidad. Potencia 
3.000 W. Velocidad del aire de soplado: 172 km./h. Volumen 
del aire: 16 m3/min. Peso: 2,6 kg.

69,90 €
Ref.: 38205037

GARLAND

SOPLADOR, ASPIRADOR, TRITURADOR  ABL 2,6
Potencia 2.600 W, caudal de aire de 92 m/s e incluye la función de 
aspiración, con un recogedor de hojas de 45 L. 

129,00 €
Ref.: 76120035

ALPINA
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Herramientas

TIJERA RECOLECCIÓN

Ref: 1488509111,90 €

BELLOTA
185 mm. Corte curvo. 

TIJERA FR-037

Ref: 752600397,95 €

XCELLENT
21 cm.

TIJERA FR-039

Ref: 752600419,95 €

XCELLENT
Hoja curva. 21 cm.

BIKAIN COMMIT 446R
Dos manos, hoja teflonada. Telescopica de 65 a 
89 cm. Mangos de aluminio ovalado y empuñadura 
ergonómica. Sistema multiplicación.

Ref: 2090102539,95 €

TIJERA 0346
Mango telescópico 63-96 cm. 
Aluminio fojado con topes de goma. 
Corte de precisión hasta 35 m.

Ref: 2098559169,95 €

ALTUNA ALTUNA

TIJERA FR-038
Tijera de 69 cm.

Ref: 7526004029,95 €

XCELLENT

BIKAIN COMMIT 449R
Cortasetos telescópico de hoja ondulada 
para jardín. Empuñadura bimaterial. Mango 
telescópico 68 a 90 cm. 

Ref: 2090102739,95 €

BIKAIN COMMIT 447R
Cortasetos hoja recta para jardín con dispositivo 
de corte de ramas incorporado. Empuñadura 
bimateria. 580 mm.

Ref: 2090102629,95 €

ALTUNA ALTUNA
TIJERA 3461-R
Con hoja recta, extensible (60 cm 
a 80 cm). Peso de 1,04 kg.

Ref: 1411408854,95 €

BELLOTA

Mango extensible de 110 a 200 cm. 
Escoba de 45 cm. 20 dientes.

Mango extensible de 110 a 200 cm. 
Escoba de 56 cm. 23 dientes.

Ref: 3232111210,95 €

ESCOBAS POLIPROPILENO
MAIOL

Ref: 3232111311,95 €

Las púas planas son de acero de alta 
calidad. Con mango de madera FSC.

ESCOBA MADERA BELLOTA

Ref: 1483380524,95 €

Escoba ajustable ajustable con anchura 
regulable de 385mm - 480 mm, de 
púa plana para limpieza de césped con 
mango de aluminio 

ESCOBA ALUMINIO BELLOTA

Ref: 1483382734,95 €

SERRUCHO CON FUNDA
ALTUNA
Serrucho profesional dentado 
japones 330 mm.

Ref: 2098510019,95 €

SERRUCHO CON FUNDA
BELLOTA
Serrucho con mango de madera y 
dentado japones.

29,95 €
Ref: 14880102

SERRUCHO 90822
Serrucho con gancho y 
pértiga redonda.

Ref: 2098510144,95 €

ALTUNA

KIT HERRAMIENTAS BELLOTA
Herramientas con mango corto de aluminio.

Ref: 1485101134,95 €
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Cierres

BAMBÚ NATURAL NORT BAMBOOFLEX
Cañas de bambú enteras, unidas con una tira de alambre Ø1,6 mm. 
Diámetro de las cañas: aprox.10-15 mm. Densidad: 5 kg/m². 
Ocultación 90%

1x3 mts.

59,90 €

NORTENE

2x3 mts. Ref.: 84264024

109,95 €

BREZO NATURAL NORT BRUC DECO
Tejido de brezo natural unido mediante alambre Ø 0,7mm., 
colocado horizontalmente cada 10 cm. Peso: 1,1 kg/m². 
Ocultación 75%

1x5 mts.

44,95 €

NORTENE

2x5 mts. Ref.: 8818014

84,95 €

Ref.: 84264022 1,5x3 mts. Ref.: 84264023

84,90 €

Ref.: 8818010 Ref.: 8818012

64,95 €
1,5x5 mts.

BAMBÚ NATURAL CHINO REDCANE
Cañas de bambú natural unidas entre sí mediante un alambre 
plastificado plastificado negro Ø 0,6 mm colocado horizontalmente 
cada 10 cm. Diámetro de las cañas: aprox. 2-6 mm.

1x5 mts.

19,95 €

NORTENE

2x5 mts. Ref.: 8822252

37,95 €

Ref.: 8822204 Ref.: 8822200

28,95 €
1,5x5 mts.

BAMBÚ PELADO
Cerramiento natural de cañas de bambú, unidas entre 
si con alambre galvanizado. Nivel medio de ocultación.

1x5 mts.

14,95 €

NOVARTIX

2x5 mts. Ref.: 56718003

28,95 €

Ref.: 56718001 Ref.: 56718002

21,95 €
1,5x5 mts.

MIMBRE NATURAL
Para la ocultación y decoración de zonas ajardinadas, porches, 
piscinas, etc... Consigue dar un aspecto más natural. 
Fabricado con cañas de mimbre natural.

1x5 mts.

54,95 €

NOVARTIX

104,95 €
2x5 mts. Ref.: 56715018

Ref.: 56715016 1,5x5 mts. Ref.: 56715017

79,95 €

MIMBRE NATURAL NACIONAL
Producido de cosecha nacional y de fabricación propia. 
Empleado para la ocultación, sombraje o delimitación. Cosido 
con alambre galvanizado a 10 cm. de distancia entre alambres.

1x5 mts.

64,95 €

NOVARTIX

119,95 €
2x5 mts. Ref.: 56715006

Ref.: 56715004 1,5x5 mts. Ref.: 56715005

94,95 €
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SETO ARTIFICIAL NORT GREENSET
Seto artificial mixto con láminas de PVC entretegido con alambre plastificado 
verde. 36 varillas por metro lineal. Alambre de 0,7 mm. Dimensión de las 
hojas 72x2 mm. Con tratamiento anti-UV. Auto-extinguible (no mantiene la 
combustión cuando se reitra la fuente de ignición). Ocultación 85%.

1x3 mts.

24,95 €

NORTENE

Ref.: 8866675 1,5x3 mts. Ref.: 8866676

36,95 €

48,95 €
2x3 mts. Ref.: 8866677

SETO ARTIFICIAL PLUS
Combinación de dos capas de brezo y una intermedia de geotextil 
unidas entre si con alambre galvanizado. Nivel de ocultación 100%. 

1x3 mts.

39,95 €

NOVARTIX

Ref.: 56766101 1,5x3 mts. Ref.: 56766102

54,95 €

69,95 €
2x3 mts. Ref.: 56766103

BORDO MADERA NORT ARGUS
Un bordo de madera flexible y estético tratada al Autoclave 
(nivel 3). Con certificación FSC®. Diámetro de los listones: 
5 cm. Cantidad de listones por bordo: 40 listones

20x200 cm.

11,95 €

NORTENE

21,50 €
40x200 cm. Ref.: 8815002

BORDO MADERA NORT FARM NORTENE
Fabricada en polietileno. Con tratamiento anti UV. Piquetas 
unidas al panel. Peso/ud: 615 g. Medidas: 40x79 cm. 
Colores verde o blanco.

34,50 €Ref.: 8815006 30x200 cm. Ref.: 8815001

16,95 €

Ref.: 8818054-55

TRAVIESA MADERA LESTER NORTENE
En madera de pino tratada al autoclave FSC. Resistentes a la 
humedad y al calor. Posteriormente teñidas de marrón oscuro.

120x20x10 cm

24,95 €
Ref.: 8892006

MINI VALLA PIREO NORTENE
En madera de pino tratada al autoclave FSC. Resistentes a la 
madera de pino tratada al Autoclave (nivel 3). Con certificación 
FSC®. Altura útil: 28 cm (patas 20 cm). 
25x114 cm.

11,95 €
Ref.: 8892101
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PUERTA CARLA

NORTENE

Puerta de madera de pino tratada 
al autoclave. De muy fácil montaje. 
Terminación con lamas redondeadas 
en la parte superior. 
100x80 cm.

Ref: 881510134,95 €

VALLA CARLA
Valla en madera de pino tratada al 
autoclave. De muy fácil montaje. 
Terminación con lamas redondeadas 
en la parte superior. 
100x210 cm.

Ref: 1610803759,90 €

NORTENE

Poste con punta de madera de pino con 
tratamiento Autoclave (nivel 3). 
Ø 6x150 cm. Ø 6x200 cm. Ref: 8875005

6,50 €

POSTE REDONDO DAGO NORTENE

Ref: 8875004

5,90 €

Ø 8x200 cm. Ref: 8875007

12,90 €
Ø 8x150 cm. Ref: 8875006

9,50 €

9x9x100 cm. Ref: 8875003
11,50 €

9x9x150 cm. Ref: 8875011

19,95 €

POSTE CUADRADO MARLO NORTENE
Madera de pino con tratamiento Autoclave (nivel 3).  
9x9x80 cm. Ref: 8875002

12,95 €

9x9x180 cm. Ref: 8875001

9x9x240 cm. Ref: 8875012

29,95 €

24,95 €

9x9x300 cm. Ref: 8875013

39,95 €

CELOSÍA NORT VITO-PANEL
Madera de pino con tratamiento autoclave (nivel 3). Acabado 
recto en la parte superior. Certificado FSC®. Lamas: Ancho 
3,2 cm / Grosor 1 cm. Agujero de luz romboidal: 6,5x5,5 cm. 
Marco: Ancho 4,5 cm / Grosor 4,5 cm Se aconseja realizar 
2 tratamientos anuales: uno al llegar la primavera y otro una 
vez acabado el verano con aceite para hidratar la madera.

180x90 cm.

59,95 €

NORTENE

Ref.: 8824125 Ref.: 8824126

99,95 €
180x180 cm.

LOSETA MADERA TANE
Loseta de madera de pino tratada con autoclave 3. 
Con certificado FSC®. 

50x50 cm

6,95 €

NORTENE

Ref.: 16107516 100x100 cm. Ref.: 16107517

27,95 €
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Decoración

BUZÓN COMPACT ARREGUI
Buzón de exterior de acero. 
Dimensiones boca: 200x280 mm. 
Verde.
Negro. Ref: 35918219

19,90 €
Acero inox. Ref: 35918220

37,90 €

BUZÓN HOME ARREGUI
Acero inoxidable satinado con 
recubrimiento antihuellas. 
Dimensiones boca 220x28 mm.

Ref: 3591820149,00 €

BUZÓN CLASSIC ARREGUI
Dimensiones 27x34,6 cm.
Blanco.
Verde.
Negro.

Ref: 39518214

19,90 €

Ref: 39518215
Ref: 39518216

Ref: 35918218

BUZÓN MININOVA
ARREGUI
Buzón de poliestireno. 
Dimensiones boca 215x25 mm.
Blanco.
Verde.
Negro.

Ref: 35918130

26,90 €

Ref: 35918131
Ref: 35918132

BUZÓN GALAXY ABS BTV
Fabricado en ABS de alta resistencia. 
Dimensiones boca 245x30 mm.
Blanco.
Negro.
Verde.

Ref: 41318004

29,95 €

Ref: 41318005
Ref: 41318006

BUZÓN GÓNDOLA BTV
Fabricado en acero inoxidable mate. 
Dimensiones boca 325x30 mm.

59,95 €
Ref: 41318007

BUZÓN DAKOTA BTV
Fabricado en aluminio y acanalado 
para mayor resistencia y durabilidad.
Dimensiones 225x160x475 mm.

59,95 €
Ref: 41318008

MACETAS MEDITERRAN
Macetas en distintos colores; antracita, terra y verde.
CILINDRO 20 cm:  CILINDRO 25 cm:  CILINDRO 30 cm:

2,50 €

ELHO

Ref.: 75100076-77-78
3,50 €
Ref.: 75100079-80-81

4,95 €
Ref.: 75100082-83-84

Macetas rectangular. Colores; antracita, verde y terra.
CAMPANA 50 cm:  CAMPANA 60 cm:

5,95 €
Ref.: 75100085-86-87

6,95 €
Ref.: 75100091-92-93

PLATO RECTANGULAR SAUCER
Platos para maceta en antracita, terra y verde.
50 cm:       60 cm:

3,50 €

ELHO

Ref.: 75100088-89-90
3,95 €
Ref.: 75100094-95-96

SET MEDITERRAN BALCONY
Set de maceta más soporte para balcón en colores 
antracita, terra y verde. 50 cm.

17,90 €

ELHO

Ref.: 75100097-98-99
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Altura de pelo 20 mm.
CÉSPED NEW SENA

59,95 €
Ref: 567660121x5 mts.

2x5 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

109,95 €
Ref: 56766011

199,00 €
Ref: 56766010

389,95 €
Ref: 56766009

9,75 €/m2.
Rollo de 2x20 mts.

NOVARTIX

Moqueta altura de pelo 6 mm.

CÉSPED EVORA

9,99 €/m2.
Rollo de 1x5 mts.

49,95 €
Ref: 842640091x5 mts.

NORTENE

Altura de pelo 22 mm.

CÉSPED CAMBRIDGE

13,99 €/m2.
Rollo de 1x5 mts.

69,95 €
Ref: 987660151x5 mts.
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Decoración

Moqueta altura de pelo 7 mm.
CÉSPED GREENLAND

24,95 €
Ref: 764200171x5 mts.

2x5 mts.

1x25 mts.

2x25 mts.

49,90 €
Ref: 76420018

124,95 €
Ref: 76420019

249,50 €
Ref: 76420020

4,99 €/m2.
Rollo de 2x25 mts.

VISA GARDEN

MALLA NORT SOLDRAIN
Malla de drenaje compuesta por tres mallas termofijadas entre 
si: fieltro, malla antihierbas y malla drenante. Con su uso, evita la 
aplicación de arena para el drenaje. Alta capacidad de evacuación 
del agua en todas las direcciones. Convierte la instalación del césped 
artificial en una tarea sencilla y fácil de ejecutar por profesionales y 
no profesionales. Peso 800 g/m2. Drenaje 0,4 l/seg. 
1x4 m.

Ref: 8866680
29,95 €

NORTENE

1x10 m.

Ref: 8866682
74,95 €

1x20 m.

Ref: 8866681
144,95 €

PULVERIZADOR 
NORT CLEAN
Perfume a césped recién cortado, 
sistema de microencapsulación 
que desprende el aroma cuando 
la cápsula se rompe por fricción. 
Elimina y limpia rápidamente 
la suciedad, el polvo, etc. del 
césped artificial y evita que el 
césped se cargue de electricidad 
estática. 750 ml.

8,95 €

NORTENE

Ref.: 8850002

GRAPAS FIJACIÓN
Grapas metálicas para fijar el césped 
al suelo.
Bolsa 20 uds.

Ref: 76420029
4,95 €

VISA GARDEN

COLA
Adhesivo poliuretano bicomponente. 
Se endurece rápidamente.

5,1 kg.

Ref: 76420022
34,95 €

VISA GARDEN

10,2 kg.

Ref: 76420023
69,95 €

CINTA UNIÓN
Indicada para la unión de dos tiras de césped. 
Color verde. Diferentes medidas.
0,3x10 m.

Ref: 76420024
9,95 €

VISA GARDEN

0,3x50 m.

Ref: 76420025
29,95 €

CINTA UNIÓN AUTOADHESIVA
Indicada para la unión de dos tiras de 
césped, en una cara trae adhesivo y es muy 
cómodo y limpio a la hora de hacer la unión.
0,15x5 m.

Ref: 76420027
9,95 €

VISA GARDEN

0,15x10 m.

Ref: 76420028
19,95 €

Biberón 940 gr.

Ref: 76420021
19,95 €

0,3x100 m.

Ref: 76420026
64,95 €

Bolsa 50 uds.

Ref: 76420030
9,95 €
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Mobiliario

Fabricado en polipropileno 100% reciclable y metal. Set compuesto 
por 1 mesa 92x59x43 cm, 1 sofá de 2 plazas 129x63x77 cm y 
2 sillones 65x63x77 cm.

KETERSET MODENA

Ref: 81570024289,95 €

CONJUNTO ANTEA
Conjunto compuesto por: 1 mesa comedor blanco 90x90x75 cm, con cristal 
templado de 5 mm y 4 sillas apilables de cuerda blanca 57x61x90 cm. Bastidor 
de acero en negro mate. Cuerdas técnicas resistentes a la intemperie y a la 
exposición solar. Respaldo alto. Muy cómodas por la flexibilidad de las cuerdas.

Ref: 22330059369,95 €

LDK

Mástil de acero 104x104x92 cm. Cojín de 
poliéster de 16 cm. Asiento de 82x83 cm.

Ref: 23330015399,95 €

SILLA COLGANTE LDK
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Mobiliario

Resina resistente a los rayos UV y a la intemperie. Película 
decorativa incrustada en la bandeja. Fácil mantenimiento: una 
simple esponja húmeda es suficiente. Pies derechos. Con almohadilla de ajuste 
para estabilizar la mesa. Un orificio central para la ubicación de la sombrilla. 
Tapa del orificio central. Peso 13,9 kg. Dimensiones 90x165x72 cm. Color lino.

GROSFILEXMESA RESINA NORDIC

Ref: 76140022159,95 €

Resulta muy cómodo gracias a su respaldo alto y 
envolvente. Apilable y poco voluminoso. Asiento 
confortable. Resistente a los UV y a las inclemencias 
del tiempo. Fácil mantenimiento. Color lino.

GROSFILEXSILLA VEGETAL LINO

Ref: 7614002359,95 €

Conjunto de aluminio compuesto por: 2 sofás de 2 plazas madera 
260x70x70 cm, con mesas auxiliares en ambos lados del sofá en madera de acacia maciza. Bastidor de aluminio en blanco mate. 
Cojines desenfundables 100% poliéster. 1 mesa con cojín 75x75x31 cm, parte superior en acacia maciza y patas de aluminio en 
blanco mate incluye cojín desenfundable 100% poliéster.

999,95 €

RINCONERA SASKA

Ref: 22330063

JUINSA
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Mobiliario

SET TARIFA LOUNGE
Fabricado en polipropileno y metal, con tratamiento UV que impide su 
decoloración. Set compuesto por: 1 mesa 77x45x40 cm, 1 sofá dos plazas 
120x69x79 cm y 2 sillones 71x69x79 cm.

Ref: 81570009295,95 €

KETER

CONJUNTO MADERA OSLO
Fabricado en madera de eucalipto. 
Mesa alta madera 150x78x100 cm. 
4 silla altas de madera y mimbre.

Ref: 74275021999,95 €

SET CHELSEA
Fabricado en polipropileno y metal. 
Ideal para balcones, porches, terrazas 
y espacios reducidos. Set compuesto 
por: 1 mesa 60x60x75 cm y dos sillas 
de 57x48x87 cm.

Ref: 81570021139,95 €

KETER

PLICOSA
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Mobiliario

SET RIO
Fabricado en polipropileno y metal. 
Ideal para balcones, porches, terrazas 
y espacios reducidos. Set compuesto 
por: 1 mesa 38x38x36,5 cm y dos 
sillas 77,5x76x54 cm.

Ref: 81570010149,95 €

CONJUNTO RELAX  MARAJO
Fabricado con estructura de acero y textileno, 
compuesto por: sofa de 2 plazas 104x74x76 cm. 
2 sillón de una plaza 54x74x76 cm y mesa con 
encimera de cristal templado negro 5 mm. 
75x40x38 cm

Ref: 62268025179,95 €

KETER

KB8

CONJUNTO 8 PIEZAS ACERO ENSEJA
Conjunto de jardín fabricado en acero y textileno. 
Compuesto de: mesa de 150x90x71 cm con 
encimera de cristal templado 5mm. 6 sillones de 
55x68x96 cm, en color antracita y sombrilla. 

Ref: 62268009489,95 €

KB8
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Mobiliario

Mesa rectangular fija de madera de 
acacia FSC. Especial para exteriores. 
Medidas 140x80x74 cm.

MESA RECTANGULAR ACACIA

Ref: 22330079159,95 €

Oval plegable. Madera acacia FSC para 
exteriores.Medidas 160x85x74 cm.

MESA OVAL KATE

Ref: 22330078249,95 €

Silla plegable con respaldo alto. Madera 
de acacia FSC especial para exteriores. 
Medidas 46x60x88,50 cm.

SILLA PLEGABLE ACACIA

Ref: 2233008269,95 €

LDK
LDK

LDK

Silla con brazos y respaldo alto de 
madera de acacia FSC para exteriores.
Medidas 51x60x90 cm.

SILLA PLEGABLE BRAZOS 
ACACIA

Ref: 2233008379,95 €

LDK

Hamaca de algodon con estructura de acero. 
Medidas de la estructura 288x128x106 cm, 
medidas de la hamaca 320x200x150 cm. 

HAMACA HAMATE

Ref: 62268010129,95 €

KB8
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Mobiliario

Silla de resina pegable resistente a los 
UV y a las inclemencias del tiempo. Poco 
voluminosa. Medidas: 80x42x50 cm. 
Colores blanco o antracita.

SILLA MIAMI

Ref: 76142026-3034,95 €

GROSFILEX

Alta calidad y resistencia. Ergonómica 
gracias a una pata abatible y sus 
tableros plegables. Alta resistencia a 
los UV y a las inclemencias del tiempo. 
Total resistencia a la oxidación. Medidas 
165x72x165 cm.  Profundidad 100 cm. 
Colores antracita o taupe.

MESA VEGA

Ref: 76142032-33169,95 €

GROSFILEX

Asiento robusto y confortable. Apilable 
para un almacenamiento fácil y práctico. 
Resistente a los UV y a las inclemencias 
del tiempo. Medidas 107x62x67 cm. 
Colores antracita o taupe.

SILLA FIDJI2

Ref: 76142031-3424,95 €

GROSFILEX

Estructura de acero con pintura epoxi mate, 
textileno de 1x1. Dimensiones 158x59x96 cm. 
Color caqui, azul o topo.

KB8TUMBONA ACERO

Ref: 62268008-05-0444,95 €

Estructura de acero, respaldo 
ajustable, tejido textileno. 
Medidas 194x64x32 cm.

TUMBONA ACERO MÓNACO

Ref: 82975032109,95 €

Elegante diseño en ratán plano de 7 mm.  
Perfectamente combinable con diferentes 
sets. Respaldo de 4 posiciones. Sistema  
de drenaje de agua en la parte posterior 
del respaldo. Se puede plegar para mejor 
almacenaje.

KETERTUMBONA DAYTONA

Ref: 81500001169,95 €

PLICOSA
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Mobiliario

4 posiciones de respaldo constituye una 
alternativa manejable y muy resistente 
a las inclemencias del tiempo. 
Muy práctica, dispone de un cofre 
de almacenamiento detrás de su 
respaldo y de ruedas que facilitan su 
desplazamiento. De diseño inteligente; 
se pliega en 3 partes para permitir un 
almacenamiento optimizado. 
Medidas 28x73x187 cm. Colores blanco 
y antracita.

GROSFILEX
TUMBONA FIDJI PLEGABLE

Ref: 76142020-2199,95 €

Ref: 24445014109,95 €

BANCO JARDIN 

Sillón multiposiciones con 
estructura de aluminio 
blanco y lamas de madera.

Ref: 8287510359,95 €

SILLÓN PLEGABLE

LDK

Fabricado en madera de eucalipto y tablero de duralite. 
Compuesto por: 1 mesa 190x150x75 cm y 4 sillas resina.

SET DE COMEDOR MONTREAL

Ref: 74275060349,95 €

Banco de jardín de madera de nogal y 
acero. Medidas 120x62x88 cm.

PLICOSA
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Mobiliario

CENADOR 3x3
Fabricado en acero, toldo de poliester 
140 g tubo de 18 mm. Medidas 3x3 m.

Ref: 8293501444,95 €

CENADOR ACERO
Medidas 3x3x2,70 m. Tubo de acero de 
20x20/40x20 mm. Cobertor de poliester 
de 180 g. Incluye jardineras.

Ref: 57220013219,90 €

CENADOR PLEGABLE TONNJA
Cenador plegable 3x3 mts, estructura de acero, lona 
poliester 140 gr/m2. Incluye bolsa de transporte.

Ref: 62268026119,95 €

KB8

PLICOSA
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Mobiliario

Parasol de aluminio, de 3 mts. Diámetro del mástil 
48 mm. Color naranja, antracita, beige o caqui.

Ref: 62230102-62268016-17-1869,95 €

PARASOL ALUMINIO KB8
Parasol de aluminio, de 3 mts. Diámetro 
del mástil 38 mm. Color antracita o beige.

Ref: 62268019-2059,95 €

PARASOL ALUMINIO KB8

Parasol de aluminio, de 3 mts. Diámetro 
del mástil 38 mm. Color marrón o beige.

Ref: 62268014-1564,95 €

PARASOL  2x3 KB8

BASE PARASOL
Base 25 kg. De cemento marrón. 
Medidas 45x45x7 cm.

Ref: 2233005149,95 €

BASE PARASOL
Peso total 17 kg. Con ruedas. 
Medidas 40 cm.

Ref: 2442701142,50 €

LOSETA BASE PARASOL 
RELLENABLE
Fabricada en HDPE, peso total 
13 Kg. Medidas 48x48x7,5 cm. 
4 piezas.

Ref: 2442701459,95 €

LOSETA BASE 
PARASOL CRUCETA
Peso 17 Kg. Medidas 47x47x2,2 cm.

Ref: 6226800134,95 €

KB8

PLICOSA

LDK

PLICOSA

Parasol excéntrico redondo de acero 3 mts. 
Colores topo, gris o antracita.

Ref: 62268011-12-13109,95 €

PARASOL EXCÉNTRICO KB8
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Iluminación

Ref: 19041016

BALIZA SOLAR SAINT TROPEZ
Fabricada en plástico. 5 Lumens. 1 LED en 
forma de filamento, luz blanca cálida. Batería 
recargable 1,2V 300mAh AA NiMh. Medidas: 
Ø120x420mm.

4,95 €
Ref: 19041017

LUMINARIA SOLAR PULZAR
SIMON BRICO
Fabricada en Acero inox. y cristal. 10 
Lumens. 1 LED, luz blanca cálida. Batería 
recargable 3.7V 450mAh. Medidas: 
Ø115x380mm.

14,95 €

SIMON BRICO

Ref: 16103009

FOCO SOLAR LUPUS
SIMON BRICO
Cabezal de luz con inclinación 
ajustable. Fijación con piqueta o 
a la pared. Garantiza 8 horas de 
luz los 365 días al año. 

24,95 €

FAROLA
1,7 mt. de altura. 
1 bombilla E27 de 60W. 
Colores blanco o negro.

Ref: 19002031-203074,95 €

FAROLA 1C
1 mt. de altura. 
1 bombilla E27 de 60W. 
Colores blanco o negro.

Ref: 19002029-2854,95 €

SIMON BRICO

SIMON BRICO

APLIQUE ASCENDENTE
1 bombilla E27 de 60W. Colores 
blanco o negro.

Ref: 19002021-202012,95 €

SIMON BRICO

APLIQUE COLGANTE
1 bombilla E27 de 60W. Colores 
blanco o negro.

Ref: 19002027-202614,95 €

SIMON BRICO

APLIQUE SOBREMURO
1 bombilla E27 de 60W. Colores 
blanco o negro.

Ref: 19002025-202412,95 €

SIMON BRICO

Iluminarán y aportarán un toque decorativo a los exteriores de tu 
hogar inspirados en un farol clásico. Está diseñado para resistir las 

inclemencias del tiempo. Incluye bombilla LED.

APLIQUES ORLANDO
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Barbacoas

SET EXTENSIBLE
Kit compuesto por 3 piezas espátula, 
tenedor y tenazas.

Ref: 3211404832,99 €

CAMPINGAZ

KIT ACCESORIOS ESTUCHE TELA
Incluye: cuchillo, tenazas, 6 pinchos, una espátula 
y un tenedor, mangos de madera y cuerpo de acero 
inoxidable. Se presenta en estuche de tela.

Ref: 3211402934,95 €

CAMPINGAZ

ASADOR DE POLLOS Y AVES
27,5x18,5 cm.

Ref: 2091401539,95 €

PIEDRAS LAVA
Se colocan cubriendo los quemadores para 
evitar que la grasa caiga directamente en 
ellos y se creen llamaradas. Distribuyen de 
forma homogénea el calor. Reutilizables. 
Cubre 1.500 cm2. 3 Kg.

Ref: 3212601012,95 €

CAMPINGAZ

BARBECOOK
CEPILLO 3 EN 1
Tres funciones: fregado, cepillado 
y raspado.

Ref: 209240015,95 €

BARBECOOK UTENSILIOS MADERA
Fabricados en acero inoxidable con mango 
de abedul FSC. 46 cm. Espátula o tenedor.

Ref: 20914030-209140117,95 €

BARBECOOK

CEPILLO BARBACOAS
Cepillo para barbacoa. Elimina 
fácilmente los residuos, para la 
limpieza de parrillas. Hecho de 
acero inoxidable 

Ref: 90310538,50 €

CQM
ESPÁTULA BARBACOAS
Espátula esencial para cuando 
hacemos hamburguesas, filetes 
de pescado, etc. Hecha de acero 
inoxidable.

Ref: 90310546,50 €

CQM

GEL PARA ENCENDIDO
Mezcla de alcoholes y espesantes 
especialmente concebido para el 
encendido. Ideal para hogueras, 
barbacoas, fondues, hogares, 
chimeneas, etc. Para su utilización 
tanto en el interior  como para el 
exterior. Se adhiere a la madera y 
al carbón asegurando un encendido 
rápido, cómodo y uniforme. Sin 
humos ni malos olores. 1000 ml.

Ref: 92001606,95 €

CQM

GUANTE ANTICALÓRICO
Guante de excelente calidad que ofrece 
protección térmica hasta 350ºC. Más largo 
25cm. Adecuado para mano derecha e 
izquierda. Proporciona un excelente agarre. 
Talla única.

Ref: 6973600114,95 €

CQM

LIMPIABARBACOAS
Limpia y desengrasa de forma 
rápida y eficaz la grasa de 
grills, barbacoas y cualquier 
tipo de parrillas. Para conservar 
las barbacoas como nuevas. 
Con tapón de seguridad.

Ref: 697720026,50 €

CQM

TENEDOR BARBACOAS
Imprescindible para girar fácilmente 
carnes, pescados y verduras en nuestra 
barbacoa. Hecho en acero inoxidable 
430. Lavar con agua y jabón antes de 
usarlo por primera vez

Ref: 90310556,50 €

CQM

PASTILLAS ECOLÓGICAS
Compuestas de madera vegetal y aceites vegetales. No producen humos ni olores desagradables. Se pueden usar 
para encender fácilmente y con seguridad, leña, chimeneas y barbacoas. Son económicas, prácticas y fáciles de usar.

Ref: 69772000
0,95 €

CQM

24 UDS
Ref: 69772005

2,95 €

200 UDS

Ref: 69772019
9,95 €

32 UDS
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Barbacoas

BARBACOA INOX SOAR PLUS 720BH
Fabricada en hierro y acero inox, pintada en negro. 
Parrilla aprovechable al 100%. Elevación mediante 
piñón. Vaso recoge grasa, posavasos y asas laterales. 
Dimensiones: 1030x1180x465 mm. 

Ref: 11410003299,95 €

BALUJA
BARBACOA INOX 720B
Fabricada en acero inox Aisi-304 (excelente conductor del calor) 
de 1,5 mm de espesor. Regulación de altura de la parrilla, sistema 
anti goteo, vaso y posavasos recoge-grasa, con mango de madera, 
dos mesas laterales y ruedas de goma. 
Dimensiones: 1120x1250x430 mm.

Ref: 11410000529,95 €

BALUJA

BARBACOA INOX 980B
Dimensiones: 1500x1250x430 mm.

Ref: 11410001629,95 €

BALUJA

BARBACOA ACERO 
SBA.BA.01
Fabricada en acero. Parrilla 
en acero zincado. Medidas 
600x380x750 cm. Parrilla 
490x350mm

Ref: 7658000299,95 €

IGNO

BARBACOA ACERO BA.05V
Fabricada en acero. Parrila en acero inox V con 
elevador. Medidas 1020x500x1250 mm.

Ref: 76580003319,95 €

IGNO

BARBACOA ACERO BA.05G
Fabricada en acero. Parrilla de acero inox 
con elevador. Medidas 920x500x1250 mm. 
Parrilla 760x490 mm.

Ref: 76580001229,95 €

IGNO



Válido hasta el 30 de abril de 2023

En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Impuestos incluídos. 
No se incluye montaje ni reparto.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Personal cualificado.Compra en tu barrio.

No lo tires. ¡Recicla!

BARBACOA GAS 4 QUEMADORES
4 quemadores y placa lateral. Tapa con visor 
de cristal. Armario inferior y asa y panel de 
inox. 4 ruedas direccionales.

Ref: 22330048459,95 €

LDKBARBACOA GAS 3 SERIES WOODY ADELAIDE

Potencia 14.000 W. 3 Quemadores de hierro fundido. Encendido piezo. 
Plancha parrilla de hierro fundido. Superficie de cocina 2.800 cm2. 
Mesas laterales plegables de madera. Bandeja recoge grasa. Pantalla 
frontal de lona. Tapa de acero. Carro de madera con 2 ruedas. 

Ref: 32114033319,95 €

CAMPINGAZ

BARBACOA GAS 
EXPERT 100 L
Potencia 7.100 W. Superficie de cocina 
1.535 cm2.  2 quemadores de acero 
aluminizado. Encendido piezo. Parrilla 
cromada. 2 mesas laterales plegables. 
Tapa de acero estampado. 2 ruedas. 
Pantalla frontal de tela.

Ref: 32114027174,95 €

CAMPINGAZ

PLANCHA A GAS L
Potencia 8.200 W. Superficie de cocina 
2.800 cm², 2 quemadores de acero. 
Encendido piezo, plancha de acero 
esmaltado, asas laterales.

Ref: 3211040239,95 €

CAMPINGAZ

Barbacoas


